

ДУМИНИЧСКИЕ ВЕСТИ



(16+)

Газета издается с 14 сентября 1930 года

★ Из поколения победителей

Ветеран стальных магистралей



В первый день февраля принимал поздравления Афанасий Петрович Цуканов - житель ст. Думиничи, участник войны. Ему исполнилось ни много ни мало - 90 лет.

Подробности читайте на 5 стр.

Как там, на селе?

Агрофирма «Кадви»: дела и планы

В конце 2015 года, 17 ноября, приступил к работе новый генеральный директор агрофирмы «Кадви» Юрий Молоканов.



Со дня его назначения прошло больше двух месяцев - время достаточное, чтобы оценить обстановку, сделать анализ, определить стратегию и тактику. Я попросил Юрия Петровича о встрече, и он охотно согласился ответить на мои вопросы.

Наш разговор состоялся «без отрыва от производства» - прямо на молочном комплексе, в одном из его служебных помещений.

-Юрий Петрович, расскажите кратко о себе.

-Родился в д. Нестеровка Мещовского района. Окончил школу в Калуге. Потом - армия и 15 лет службы в органах внутренних дел. Образование - высшее: окончил Орловский юридический институт.

Последние 6 лет работал в «Ремпутьмаш-АгроЛ» (Перемышльский район) в должностях от механика до зам. гендиректора по производству.

-Я видел вашу фотографию на сайте калужского

МСХ, на Доске почёта АПК в номинации «Лучший инженер». А как очутились в наших краях?

-Сюда меня «просватали» гендиректор завода «Кадви» Лейковский Юрий Александрович и гендиректор «Ремпутьмаш-АгроЛ» Шабакаев Ринат Киямович. Обещали помочь и поддержку.

-Говорят, что вы уже приняли много новых работников.

-Я приехал не один, а привёз с собой целую команду - 6 специалистов: зоотехник по кормлению, инженер-механик, бригадир родильного отделения, бухгалтер и 2 механизатора. И местных жителей приняли на работу 11 человек: водители, слесари, скотники, разнорабочие.

-Как оцениваете материальную базу хозяйства?

-Техника необходимая вся есть (но это не значит, что не надо обновлять парк). Мой предшественник Фёдор Яковлевич Герус купил даже кормоуборочный комбайн KRONE, который наверное единственный на всю Калужскую область.

Производственные помещения в хорошем состоянии. Сейчас с помощью завода «Кадви» ремонтируем мех мастерские, они будут с газовым отоплением.

Скот хороший: видно, что племенной. Но работать со стадом нужно, и поэтому недавно (неделю назад) завезли из Владимирской области 66 нетелей. Они заменят выбракованных по разным причинам коров.

О кормах. Сенаж и силос имеются, даже с избытком - можем часть продать. А вот фуражное зерно приходится покупать. Цены на него сейчас невысокие, 8-9 рублей за кг (мы даже нашли ещё дешевле).

-Ваш предшественник собирался завозить крупную партию импортного скота.

-Да, был такой проект - совместно с «Росагролизингом». Мы от этой идеи не отказались, но пока проект заморожен.

-Что изменили в технологии молочного скотоводства?

-Прежде всего, стали сами составлять рационы. Раньше этим занималась специализированная фирма, но это сотрудничество не привело к хорошим результатам.

Коров группы разделяют на ферме переносными доильными аппаратами (по нынешним временам это практически вручную). Теперь - в доильном зале.

Переделали родильное отделение с привязного на боковое содержание. Сейчас телят переводят на глубокую подстилку.

-Есть какие-то конкретные результаты изменений, или о них еще рано говорить?

-Когда я принял хозяйство, суточный надой был 4,5 тонны. Сейчас уже 6200 - рост на 40%. Но это только начало. К концу года вполне реально довести надой до 10 тонн.

-Была информация, что в «Кадви» проблемы с покрытием коров, и среди них немало яловых.

-Да, при проверке оказалось, что у некоторых коров лактация продолжается уже 12-13 и больше месяцев. Но мы наладили искусственное осеменение. И в резерве есть бык - чистокровный американский голштинец.

Попадаются коровы, которые искусственно не покрываются ни с первого, ни с третьего, ни с пятого раза. Таких отводим к «американцу».

-В своё время агрофирма «Кадви» активно взялась за строительство жилья. Но несколько домов осталось в «подвешенном» состоянии. Будете ли их достраивать?

-Обязательно. Но не могу обещать, что уже в этом году. Мы осмотрели эти дома - они под крышей, и разрушение им не угрожает.

Окончание на 2 стр.

Экономика

✓ Налоги - платить!

- 2 стр.

«Знание» - сила!

✓ Лекция о гриппе от общества «Знание» - 5 стр.

Суббота, 6 февраля 2016 года

№9 (10342)

Диалог с властью

Руководитель района

отчитается о работе и расскажет о планах

Уважаемые думиничане!

12 февраля в 13 часов в районном Доме культуры состоится расширенное заседание районного Собрания представителей с участием населения по подведению итогов социально-экономического развития муниципального района «Думиничский район» в 2015 году и задачах на 2016 год.

Администрация МР «Думиничский район».

Физкультура!

Мастер-класс

по скандинавской ходьбе

состоится 7 февраля в спортивном зале средней школы №1. Его тема «Скандинавская ходьба. Здоровье легким шагом».

Увлекательное занятие для всех любителей скандинавской ходьбы и тех, кто хочет начать заниматься полезным для здоровья делом, проведут тренеры ДЮСШ Александр Первых, Галина Павленко, Виталий Холопов.

В программе: история скандинавской ходьбы, её «анатомия», техника (учимся правильно ходить) и физиологические аспекты (величина нагрузки, интенсивность, восстановление). Специалисты расскажут о правильной экипировке, о том, что дает скандинавская ходьба для здоровья, познакомят с начальной программой тренировок (разминка, заминка, выбор маршрута)

Начало в 13 часов. Приходите - будет очень интересно! И полезно.

Агрофирма «Кадви»: дела и планы

Окончание. Начало на 1 стр.

-Юрий Петрович, поделитесь планами на весенние полевые работы.

-Сказать точно, чего и сколько посеем, пока не могу. Но зерновых - не меньше 1000 га (яровая пшеница, овес, викоовсяная смесь). Кукурузы на силос - 470 га.

Проблема в нехватке земли. В «Ремпутьмаш-АгроНИИ» у нас было в обороте 15 тысяч га сельхозугодий, а тут всего 1900 га собственной пашни и несколько полей в аренде. Нужно думать, решать земельный вопрос.

-470 га кукурузы - огромная площадь. Успеете ее убрать до заморозков?

-Для комбайна KRONE это 3 недели работы.

-Если не секрет, кому и почем продаётся молоко?

-Секрета нет. Надо отдать должное Фёдору Яковлевичу Ге-

русу - он нашел хорошего покупателя. Это Брянский горнозавод, выпускающий детское питание под брендом АМ-АМ. Раз в два дня приезжает молоковоз и забирает 11 тонн нашей продукции.

Базовая (стартовая) цена - 23,6 рубля за кг (с НДС). За высший сорт - 29. А с учетом жирности и повышенного содержания белка выходит еще дороже.

-А кто определяет сортность, содержание жира и белка, - молзавод?

-У них своя лаборатория, у нас своя. Расхождений в показаниях нет, потому что оборудование электронное.

-Юрий Петрович, спасибо за интервью. Надеюсь, что в этом году это не последний наш обстоятельный разговор.

-Да, но если подводить какие-то итоги, то осенью, после того как вырастим и уберём урожай.

Николай Акишин.

Экономика

Налоги - платить!

4 февраля глава администрации района Владимир Жипа провёл очередное заседание комиссии по укреплению бюджетной и налоговой дисциплины.

В повестку дня был вынесен вопрос о долгах по ЕНВД - единому налогу на вмененный доход, который обязаны уплачивать предприниматели.

Приглашенных было 4, размер сумм, которые они недодали бюджету, - от 136 тысяч рублей (у бизнес-леди - хронической должницы) до 9,5 тысяч.

На разговор должники не явились - у всех нашлись причины. Правда, двое сказали, что

долги свои уплатили и в ближайшее время предоставят тому документальное подтверждение.

Члены комиссии обсудили взаимодействие в деле взимания долгов всех заинтересованных и ответственных структур, в том числе налоговой инспекции, судебных приставов.

-Для бюджета сейчас важен каждый рубль, - отметил Владимир Жипа. - Поэтому будем продолжать активно работать с гражданами, в том числе и индивидуально.

Также на заседании в очередной раз обсуждалась ситуация с платежами в бюджеты и внебюджетные фонды группы Чернышевских предприятий, долги которых по-прежнему исчисляются десятками миллионов рублей.

Защищай себя

Защищай себя на дорогах

В ТЕМНОТЕ

С 1 октября 2015 года в отделениях почтовой связи ФГУП «Почта России» стартовал совместный с ГИБДД проект «Защищай себя на дорогах в темноте».

Его цель - повысить видимость пешеходов для водителей на неосвещённых дорогах и способствовать снижению риска ДТП. Согласно постановлению Правительства, ношение световозвращающих элементов на одежде с этого года становится правилом в тёмное время суток при переходе дороги и движении по обочине. За нарушение этой

нормы вне населённых пунктов будут штрафовать. Чтобы избежать возможных неприятностей и материальных издержек, приглашаем всех, кто ещё не про никся важностью такого элемента в «гардеробе» личном и членов своей семьи, приобрести светоотражатели в отделениях почтовой связи города и района. При этом есть возможность выбора: браслет или брелок в форме круга, квадрата и многоугольника. Цена вполне приемлема: от 55 до 65 рублей. Ваш светоотражатель ждет вас.

Т.Петрова, ведущий инженер Сухиничского почтамта.

Приватизация жилья

Администрация муниципального района «Думиничский район» напоминает, что бесплатная приватизация жилых помещений в соответствии с действующим на сегодняшний день законодательством - ФЗ №1541-1 «О приватизации жилищного фонда в Российской Федерации» заканчивается 1 марта 2016 года. Желающие оформить бесплатную приватизацию могут подать документы по 29 февраля 2016 г. включительно и получить дополнительную информацию по адресу: Калужская область, п.Думиничи, ул.Ленина, д.26, отдел имущественных и земельных отношений администрации МР «Думиничский район».

Телефон 8-48447- 9-16-81.

С заботой о людях

Предупрежден – значит вооружен

В среду 3 февраля перед думиничскими культработниками выступили представители ГУ МЧС России по Калужской области.



Вводную часть беседы провел Владислав Чекулаев - и.о. начальника Управления ГПН. Он рассказал о ситуации с пожарами, напомнил, как следует вести себя в той или иной опасной ситуации, посоветовал на беспечность некоторых граждан, которая зачастую приводит к возгораниям.

Особенно беспокоит ненадлежащее исполнение родителями своих обязанностей. Нередко детей оставляют без присмотра. Это уже привело к росту числа погибших по причине шалости с огнем.

Зам. начальника отдела дознания Сергей Пронин познакомил с областной статистикой по пожарам. Она тревожит: в прошлом году в огне погибли 93 человека, из них пятеро детей. В январе нового года уже произошло 89 пожаров, 13 – с трагическим исходом.

Задача, которую ставили пе-

ред собой представители надзорного ведомства – еще раз напомнить людям о соблюдении техники пожарной безопасности, предупредить их о возможных последствиях ее нарушения. Для культработников это особенно важно, ведь ДК, школа искусств и библиотека – это места массового пребывания людей.

В Думиничском районе с пожарами тоже не всё благополучно, в текущем году наметилась тенденция к росту их количества, уже есть погибший. Об этом сообщил начальник ГПН Алексей Сидоров. Он призвал всех в случае загорания сразу звонить в МЧС по телефону 112.

Пока горение невелико, очень эффективна помощь огнетушителей. Они бывают разные. Специалисты продемонстрировали участникам встречи приемы пользования углекислотным и

порошковым устройством. У первого отличительная особенность – наличие раstra. Он наиболее хорош для тушения электроустановок. Второй тип огнетушителя является сейчас основным. У него для направления порошкового облака на огонь служит резиновая трубка.

Начальник отделения ВДПО Светлана Шашкина рассказала о правилах пользования колонками и другими газовыми приборами, об опасности угарного газа. Она предупредила о недопустимости заклеивания и прочего перекрытия вентиляционных каналов, призвала чаще очищать их от мусора.

Собравшиеся внимательно выслушали все рекомендации, задали ряд вопросов, на которые получили исчерпывающие ответы. Встреча оказалась полезной и поучительной.

Александр Капцов.

Безопасность

Любителям подледного лова

Большой популярностью среди рыбаков пользуется зимняя подледная рыбалка. Чрезвычайно опасным фактором зимней рыбалки является непрочный лед.

На сегодняшний день толщина составляет в среднем 25 см. На лед нужно выходить в светлое время суток, ступить по нему следует осторожно, обходить все подозрительные места. При движении по льду группой нужно соблюдать дистанцию между идущими 5-6 метров, не спешить и не скапливаться большими группами в одном месте. В случае потрескивания льда следует вернуться назад тем же путем, делая скользящие движения ногами, не отрывая их от поверхности льда.

Согласно Постановлению Правительства Калужской области №360 от 21.12.2005 года «Об утверждении Правил охраны жизни людей на водных объектах на территории Калужской области» выезд транспортных средств на лед запрещен. За нахождение на льду и передвижение на владельцев автотранспорта предусмотрен административный штраф до 2000 руб.

В чрезвычайных ситуациях звоните по телефонам 01, 010, 112, а также по телефону 8 (48444) 6-49-51, 8(4844) 9-73-75

**Испекторский участок г.Людиново
ФКУ «Центр ГИМС МЧС России
по Калужской области».**

Калугастат информирует

Малый бизнес большой страны

Бизнес-перепись – этап сбора отчетов по сплошному наблюдению

Калугастат приступил к основному этапу Сплошного федерального статистического наблюдения за деятельностью субъектов малого и среднего предпринимательства (Сплошное наблюдение) – сбору отчетов от респондентов по итогам за 2015 год.

В декабре 2015 года осуществлена почтовая рассылка форм наблюдения и указаний по их заполнению субъектам малого предпринимательства. В связи с тем, что у ряда респондентов адрес, указанный в регистрационных документах, не совпадает с

адресом фактического расположения, возможны случаи неполучения статистического инструментария Сплошного наблюдения. По Калужской области 1655 респондентов не найдены по адресам регистрации, почтовые конверты вернулись в Калугастат.

Респондентам, не получившим формы Сплошного наблюдения, необходимо обратиться по адресу: г.Калуга, ул.Марата, д.7, к.109б, по тел.8 (4842) 74-85-25, 74-66-24, 76-23-59, 76-23-39 или в районные подразделения Калугастата по месту осуществления предпринимательской деятельности.

Также статистический инструментарий и подробная информация о Сплошном наблюдении размещена на сайтах Росстата www.gks.ru и Калугастата.

В соответствии со ст. 8 Федерального закона от 29.11.2007 года №282- ФЗ «Об официальном статистическом учете и системе государственной статистики в Российской Федерации» участие в обследовании является обязательным.

С января 2016 года в соответствии с Федеральным законом от 30.12.2015 года № 442-ФЗ «О внесении изменения в статью 13.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» увеличены штрафы за нарушение порядка представления первичных статистических данных.

Калугастат.



Лекция о гриппе в школе №3

В среду в Думиничской школе №3 у всех учащихся, кроме самых маленьких, вторым уроком была лекция «Как защититься от гриппа». Она прошла в рамках работы районного отделения общества «Знание». Прочитала лекцию Виктория Костюкова - медсестра профилактического кабинета Думиничской ЦРБ.

Тема выбрана очень актуальная. Хотя эпидемия гриппа и ОРВИ пошла на спад, успокаиваться рано. Тем более что погода сейчас способствует распространению вируса. В морозном воздухе бациллы сразу погибают, а при плюсовой и нулевой температуре сохраняют свою активность. И заразиться можно не только в помещении, но и на улице.

В лекции содержались полезные советы по профилак-

тике гриппа и ОРВИ, и говорилось о том, что делать в случае болезни.

Потом была небольшая викторина для школьников. Ребята ответили на вопросы, в том числе правильно указали главное отличие гриппа от ОРВИ (высокая температура).

Знают ребята и о профилактических антигриппозных

препаратах, и назвали несколько из них (самыми известными оказались арбидол и когацел).

В конце урока Виктория Костюкова раздала ученикам памятки «Внимание - грипп!», выпущенные областным центром медицинской профилактики. Их школьники и сами внимательно изучат, и дадут прочитать родителям. Так что польза от лекции получилась двойная.



★ Из поколения победителей Ветеран стальных магистралей

Окончание. Начало на 1 стр.

Чествовать заслуженного юбиляра приехали глава районной администрации Владимир Жипа, его заместитель по социальным вопросам Лидия Трипаева, председатель Совета ветеранов Николай Гончаров. Торжественно поздравили героя дня, вручили ему цветы и подарки.

За праздничным столом отметили это замечательное событие - именинник, его дочери Раиса и Галина, и гости. Пили чай с тортом и сладостями. Ветеран-железнодорожник рассказал о жизни, о своей работе в военные и последующие годы.

Афанасий Петрович родился в с. Вёртное. В семье своих родителей он был старшим из 8 детей. Образование получил по тем временным хорошим - окончил «семилетку». Вопрос, кем быть, перед ним никогда не стоял: конечно же, железнодорожником, - как отец.

В мае 1941 года 15-летний Афанасий начал работать помощником путевого обходчика. Когда началась война, их бригаду перевели в Сухиничи, она обеспечивала эвакуацию людей и заводского оборудования.

В феврале 1942-го, сразу после освобождения Сухиничей от оккупантов, Цуканов вновь заступил на трудовую вахту. При отступлении фашисты взорвали все, что могли, восстанавливать пути приходилось практически с нуля. Пили лес, тесали и укладывали шпалы, обрезали и по-новому сверлили покореженные рельсы.

Из-за вражеских бомбёжек часто приходилось работать ночью. «Немецкие самолёты-разведчики мы называли «рамы», - вспоминает Цуканов. - Обнаружит такая «рама» нашу бригаду, отбомбится, обдаст пулемётной очередью, а потом еще и бомбардировщик пришлёт. Если тебя враг засёк, - сразу ложись на землю и не вздумай бежать - движущийся человек лучше заметен. Много тогда погибло народа».

Больше двух лет так и работали - под бомбёжками. Авианалёты прекратились, только когда линия фронта отодвинулась на сотни километров.

Весной 1943 года наша армия начала готовить большое наступление. Для доставки войск и их обеспечения нужна была надежная железная дорога. Для капитального ре-

мента участка от ст. Сухиничи-Узловые до 288-го км организовали две больших бригады по 50 человек. Руководителем одной из них назначили 17-летнего Афанасия Цуканова. И он справился - благодаря тому, что уже имел опыт, и авторитет. В кратчайший срок рабочие восстановили 30 км пути, за что получили от командования армии благодарность и премию - набор продуктов.

Еще один интересный исторический факт, о котором рассказал Цуканов. В составе 50-й армии было 2 бронепоезда. Они стояли на разъезде Вёртное, откуда регулярно выезжали для обстрела вражеских позиций. Для них железнодорожники оборудовали замаскированные тупики.

К обязанностям руководителя Афанасий Петрович относился очень ответственно. Типичный пример: он сам лично возил из Сухиничей на модероне (однорельсовый тележке) продовольственный паёк на всю бригаду - муку и растительное масло. А они тогда ценились дороже всяких денег.

В действующей армии Цуканов не служил: у него была броня. Его фронтом стала железная дорога. После окончания курсов ему присвоили офицерское звание «техник-лейтенант железнодорожных войск». А в конце 1980-х гг. всех, кто под бомбёжками и пулеметным обстрелом работал на восстановлении разрушенных путей, приравняли к участникам войны.

И в мирной жизни Афанасий Петрович остался верен своей профессии: работал бригадиром на участке Верное-Живодовка, с 1950 года - дорожным мастером на ст. Думиничи.

Он - автор нескольких рацпредложений, внедрение которых облегчило труд путейцев. За высокие производственные показатели награжден нагрудными знаками «Ударник пятилетки» и «Победитель соревнования». Его рабочий стаж - полвека: с 1941 по 1991 год.

Рассказ о Цуканове будет неполным, если не упомянуть о его литературном даровании. Афанасий Петрович - автор стихов, опубликовал два поэтических сборника. Многие его стихотворения - о любимой железной дороге и о людях, посвятивших ей свою жизнь.

Государственная инспекция труда информирует

Проверка - по Интернету

С начала 2016 года Роструд в значительной мере расширил для работодателей возможности внутреннего аудита предприятий на предмет соблюдения законодательства о труде (самопроверка).

Госинспекция труда в Калужской области призывает всех работодателей использовать Интернет-сервис «Электронный инспектор» портала «Онлайнинспекция.рф», который доступен в режиме онлайн по веб-адресу: <http://онлайнинспекция.рф/inspector/intro>. Использование данного инструмента самопроверок позволит предупредить возникновение в коллективе трудовых конфликтов и гарантированно обеспечить соблюдение трудового законодательства.

Работодатель или работник может обратиться к сервису, который заменит для них настоящего инспектора труда и проведет проверку верности планируемых или совершенных процедур в интерактивном режиме. Сервис обеспечивает определенность и прозрачность норм трудового законодательства за счет разъяснения требований, которые предъявляются инспекторами в ходе проверок и понимания пользователями технологии инспекторской работы.

Результатом заполнения проверочного листа является заключение системы об отсутствии или наличии нарушений

Н.Позднякова,
врио руководителя
ГИТ в Калужской области.

Итоги аукциона

Фонд имущества Калужской области сообщает о результатах проведенного 28 января 2016 г. аукциона на право заключения договора аренды земельного участка из земель населенных пунктов с разрешенным использованием: для размещения объектов, предназначенных для производства строительных пиломатериалов с кадастровым номером 40:05:100307:180, площадью 600 кв. м, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, почтовый адрес ориентира: Калужская область, Думиничский район, п. Думиничи, ул.Ленина.

Аукцион признан несостоявшимся в связи с тем, что в аукционе принял участие только один участник, единственный принявший участие в аукционе

его участник – Давыдов С. Ю. Начальная цена предмета аукциона (размер ежегодной арендной платы): 16 920,60 руб.

Организатор аукциона: Бюджетное специализированное учреждение «Фонд имущества Калужской области».

Уполномоченный орган: Администрация городского поселения «Поселок Думиничи» Калужской области. Реквизиты решения о проведении аукциона: Распоряжение администрации городского поселения «Поселок Думиничи» Калужской области от 16.11.2015 № 27.

Извещение о проведении аукциона опубликовано в газете «Думиничские вести» от 23 декабря 2015 г. № 115 (10332).

Внимание, розыск

МОМВД России «Сухиничский» разыскивает без вести пропавшую гражданку **Борзовец Елену Андреевну, 19.05.1934 г.р., уроженку д. Семичастное Думиничского района Калужской области, зарегистрированную по адресу: Калужская область, п. Думиничи, ул. Молодежная, д. 1, кв. 67, которая 14.04.2015 года ушла из дома и до настоящего времени ее местонахождение не установлено.**

Приметы: на вид 80 лет, рост около 160 см, плотного телосложения, волосы седые, губы тонкие, глаза голубые.

Была одета: куртка сиреневого цвета с капюшоном, юбка коричневого цвета, утепленные сапоги черного цвета, вязаный свитер серого цвета.

Особые приметы: на безымянном паль-

це правой руки отсутствует фаланга, не безымянном пальце левой руки имеется кольцо серебряное, которое разыскиваемая никогда не снимала.

Всех, кто располагает какой-либо информацией об этой женщине, просям обращаться в отдел уголовного розыска МОМВД России «Сухиничский», а также по тел.: 8(48451) 5-97-49, 5-97-11, 5-97-46, 5-97-22 или 8(48447) 9-19-02, 9-15-06.

Конфиденциальность гарантируется.



**тепловые завесы, кондиционеры
дешевые пластиковые ОКНА**

собственное производство натяжных потолков

Французские НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

быстрые сроки исполнения

г. Людиново ул. Ленина 3
8(4844)6-70-77, 8-930-034-99-05

кредит, рассрочка платежа до 6 месяцев

Услуги кредитования предоставлены ОАО «ОПТ Банк» Генеральная лицензия №276

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ.

Тел. 8-906-643-42-03.

Кольца колодезные под шамбо, тротуарная плитка.

Тел. 8-910-706-19-41.

7, 14, 25 февраля с 15 часов до 15 часов 20 минут на рынке п.Думиничи - распродажа орловских кур несушек Голландских пород.
 Возраст 5-7 месяцев. Цена 200-270 руб.
 При покупке от 5 кур - скидка.

Людиновский СТК ДОСААФ проводит АКЦИЮ «ЛОВИ УДАЧУ ЗА ФАРКОП»

2 категории по 1 цене

СПЕШИТЕ ДО 31 МАРТА 2016г.

Категория «А» и «В» - 32000 руб.
 Категория «В» и «С» - 33500 руб.
 Категория «С» и «Д» - 40000 руб.
 Категория «С» и «Е» - 37000 руб.
 Категория «Е» и «Д» - 43000 руб.

**АКЦИЯ - «ДЛЯ МИЛЫХ ДАМ»
ДО 8 МАРТА 2016г.**

Категория «В» - 18000 руб.

Тел. для справок: 8-48-444-6-55-64; 8-910-597-62-57;
8-910-540-39-47; 8-920-614-94-42. ОГРН 102400913562

ОАО «ЧЕРНЫШЕНСКИЙ ЛЕСОКОМБИНАТ» приглашает на работу:

Наименование профессии (специальности), должности	Заработка плата (руб) (оклад)
Главный энергетик	От 80 000
Учетчик-контролер	От 15 000
Начальник котельной (ПСХ)	От 40 000
Электромонтер по ремонту и обслуживанию оборудования (инвалид)	От 18 000
Заведующий складом готовой продукции	От 25 000
Контролер качества	От 17 000

Калужская область, Думиничский район, с.Чернышено, ул.Ленина, д.5. На предприятии имеется столовая. Телефон отдела кадров 8(48447) 9-12-96.

ООО «ЧЕРНЫШЕНО ФОРЭСТ» приглашает на работу:

Электромонтер по ремонту и обслуживанию оборудования (инвалид)	14000
Лущильщик шпона	Средняя з/п 30 000
Сушильщик шпона	Средняя з/п 12 000-15 000
Резик шпона	Средняя з/п 20 000-23 000
Транспортерщик	Средняя з/п 15 000-17 000
Сортировщик шпона	Средняя з/п 15 000-20 000

Доставка до места работы и обратно транспортом предприятия. На территории предприятия имеется столовая. Обращаться по телефону 8(48447) 9-12-96. Калужская область, Думиничский район, с.Чернышено, ул.Ленина, д.5

На правах рекламы

Учредитель газеты - администрация муниципального района «Думиничский район»
 Издатель - трудовой коллектив редакции
 Главный редактор
 Е.С.Лесина

Адрес редакции, издателя: 249300,
 п.Думиничи, ул.Ленина, 26
 e-mail:vesly@kaluga.ru
<http://admobkaluga.ru/sub/smi/pressa/duminvesti/>
 Телефоны: редактор - 9-14-80,
 бухгалтерия - 9-18-37

Объявления**Продажа**

Однокомнатная квартира.
 Тел. 8-920-874-16-57.

Двухкомнатная квартира по ул.
 Южная, д.1.

Тел. 8-920-611-99-00.

Двухкомнатная квартира (ремонт, встроенная кухня) по ул.Ле-
 нина. Торг.

Тел. 8-920-884-64-86.

Двухкомнатная квартира в хо-
 рошем состоянии.

Тел. 8-910-517-60-01.

Трехкомнатная квартира (ре-
 монт, 1-й этаж).

Тел. 8-909-586-41-06.

Комната в общежитии.

Тел. 8-953-331-51-19.

Две комнаты в общежитии.

Тел. 8-961-006-63-51.

Срубы. Тел. 8-953-331-51-19.

Земельный участок 11 соток для
 ИЖС и ведения ЛПХ (мкр.Градо-
 строитель). Цена 150 тыс. руб.

Тел. 8-953-333-29-08.

Гараж с местом. Цена договор-
 ная. Тел. 8-905-640-95-99.

А/м ВАЗ-2106.

Тел. 8-920-875-86-54.

А/м ВАЗ-21093, а/м Москвич-
 2141, трактор Т-25А.

Тел. 8-910-511-92-09.

Дрова березовые колотые и
 катками.

Тел.: 8-920-896-54-04,

8-

930-840-95-46.
